

习近平会见美国华特迪士尼公司董事长兼首席执行官

国家主席习近平5日在人民大会堂会见美中贸易全国委员会副主席、美国华特迪士尼公司董事长兼首席执行官艾格。

习近平指出,当前,中美关系总体保持良好发展势头。我今年3月出席华盛顿核安全峰会期间,同奥巴马总统就进一步推进中美新型大国关系建设达成重要共识。中美两国

利益深度交融,应该合作而且可以合作的领域十分广阔。中美合作可以办成一些大事。双方应该从大处着眼,维护和拓展共同利益,深化务实合作。我们赞赏美中贸易全国委员会和华特迪士尼公司等企业长期以来为促进中美关系所作积极努力。

习近平强调,中国人民正在为实现“两个一百年”的目标而奋斗。我

们努力推进经济结构性改革,不断提高开放型经济水平。中国将为外国企业、机构、人员对华交流合作提供便利。中美经贸合作是两国关系的重要组成部分。中美经济互补性强,两国经贸合作具有巨大潜力和广阔前景。我们赞成通过谈判早日达成中美双边投资协定。

艾格表示,在当今世界,美中两

国密切合作特别是加强经贸合作十分重要。我们支持美中尽早谈判达成双边投资协定,以利两国企业在相互尊重和互利的基础上拓展合作。迪士尼公司高度重视促进美中人文交流。即将开园的上海迪士尼乐园将努力确保为广大中国游客提供安全、优质、愉悦的服务。

据新华社电

国家卫计委要求进一步加强对违规医疗行为的监管和打击力度

禁止医疗机构出租、变相出租科室

日前国家卫计委召开了关于规范医疗机构科室管理和医疗技术管理工作的电视电话会议,要求进一步加强对违规医疗行为的监管和打击力度

➔ 医疗机构必须依法执业
禁止出租或变相出租科室
以及发布虚假医疗广告等违法违规行为

➔ 进一步加强医疗技术临床应用管理

对医疗机构违规出租或变相出租科室、违规开展医疗技术临床应用的情况



各地卫生计生部门立即组织开展全面清理,积极配合工商部门查处违法发布医疗广告的行为,更好地维护人民群众的健康权益

■发布厅

中国社科院等发布中国房地产发展报告

本报讯 记者 范彦萍 昨天上午,中国社科院城市发展与环境研究所联合社会科学文献出版社共同发布《房地产蓝皮书:中国房地产发展报告(2016)》,蓝皮书指出,在积极的财政政策和偏宽松的货币政策推动下,2016年房地产市场逐渐回稳。

个别城市房价上涨过快

蓝皮书指出,2015年35个大中城市商品房、住宅均价排名前三位的仍然是一线城市深圳、北京和上海,商品房均价分别是33942元/平方米、22632元/平方米和20949元/平方米。商品房和住宅均价增速前三名的是石家庄、深圳、上海,商品房均价增速分别达到50%、37.3%和24.8%。

蓝皮书执行主编王业强在对2016年房地产市场的展望和预测时指出,全球经济的衰退风险加剧,进一步增加了楼市不确定性的风险,2016年世界经济增长形势仍不容乐观。由于长时期的扩张性的货币政策,也产生一些比较严重的问题,在短期内可能会加大风险投资市场的波动性,推动资本市场泡沫的形成。

房市进入深度调整期

经过一年多的调整,房地产行业成交规模再创历史新高,部分城市库存压力已大为缓解,但整体库存量仍在不断攀升,城市分化加剧,多数二线城市和三、四线城市库存依然高企。2016年经济增长仍将面临较大的压力,经济增长仍需房地产托底。2015年底,中央经济工作会议将房地产去库存列为2016年的重要任务,2016年楼市政策面将趋向更加宽松,中国房地产市场将进入深度调整时期。

蓝皮书指出,从“3·30新政”开始,先后出台一系列降准、降息、降首付、减税费、放松公积金贷款等宽松政策,楼市进入2008年以来最宽松的状态,但是总体上库存量仍在不断攀升,城市之间的房地产市场分化加剧,多数二线城市和三、四线城市库存依然高企。当前国内投资疲软,国外经济回升乏力,进出口持续下滑。从政策层面看,短期则通过货币或财政政策刺激需求,长期将会通过政策在供给侧改革,维持市场稳定将是2016年房地产政策基调。对于一线城市和部分需求热点二线城市,增加土地供应将是重点,同时继续实行限购政策,出台相关政策,抑制一线城市的过热,以防止投资需求过快增长致房价涨幅过高。

新华社 图

记者5日从国家卫生计生委了解到,日前国家卫计委召开了关于规范医疗机构科室管理和医疗技术管理工作的电视电话会议,要求进一步加强对违规医疗行为的监管和打击力度。

包括省、市、县三级卫生计生委医政医管负责同志及二级以上医院院长的电视电话会议要求,医疗机构必须依法执业,禁止出租或变相出租

科室以及发布虚假医疗广告等违法违规行为;要进一步加强医疗技术临床应用管理,认真落实《国家卫生计生委关于取消第三类医疗技术临床应用准入审批有关工作的通知》(国卫医发〔2015〕71号)文件的要求。

会议重申,未在“限制临床应用的医疗技术(2015版)”名单内的《首批允许临床应用的第三类医疗技术目录》其他在列技术(主要指自体免

疫细胞治疗技术等),按照临床研究的相关规定执行。

对医疗机构违规出租或变相出租科室、违规开展医疗技术临床应用的情况,会议要求,各地卫生计生部门立即组织开展全面清理,积极配合工商部门查处违法发布医疗广告的行为,更好地维护人民群众的健康权益。

据新华社电

教育部印发2016年贫困地区定向招生专项计划 安排6万人接受高等教育 211高校为主承担

教育部、国家发展改革委近日印发的《关于做好2016年普通高等教育招生计划编制和管理工作的通知》指出,要促进高等教育区域和城乡入学机会公平。国家贫困地区定向招生专项计划安排6万人,由中央部门和地方“211工程”学校为主的本科一批招生高校承担。

通知指出,2016年全国各地本科计划招生3253900人,各部门普通高等教育本科计划招生460546人。支援中西部地区招生协作计划安排21万人,其中本科14万人,由北京、天津、江苏等14个省(市)的公办普

通高校承担,面向河南、广西、贵州、甘肃等10个中西部省(区)招生。

通知要求,地方重点高校招收农村学生专项计划由各省(区、市)在本科一批招生的本地省属高校承担,招生计划原则上不少于有关高校本科一批招生规模的3%。重点高校农村学生单独招生计划由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担,招生计划不低于有关高校年度本科招生规模的2%。2016年升学压力较小的上海、江苏、浙江、福建等省(市),应在上年常规跨省生源计划和2016年协作计划的基础上,进一步增加面

向部分中西部省(区)的生源计划。

通知强调,各地要加大工作力度,继续调减成人高校和分校办学点举办普通高等教育的校数和规模,各类成人高校和广播电视大学不得挂靠举办普通高等学历教育。对招生办学行为不规范和办学条件达不到规定要求的学校,主管部门要坚决调减招生规模并限制跨省招生,情况严重的要暂停招生。加强对普通高校举办预科班的管理,未经教育部批准,高校不得举办任何形式的预科班。

据新华社电